Pregunta 1
Correcta

Puntua 1,00 sobre
1.00

Y Pregunta
marcada

Si f es una funcién continua,
3 1
A =[ 2f(z)dx ¥ B=f zf(x2+2)dx
2 0
Entonces:
Seleccione una:
a. B=-A
b. B=A
c. B=1/4A
d. B=1/24A

Su respuesta es correcta.
La respuesta correcta es: B=1/4A




Pregunta 2
Incorrecta

Pumntia 0,00 schre
1.00

Y Pregunta
marcada

La ecuacién de la recta tangente al grafico de la funcion fenel punto x ——les y=2x+
entonces la recta tangente al grafico de h(x)= f(z3+x—3)eng=1es:

Seleccione una:

a.y=2x+12
b.y=8x+20X
c.y=38xr+12
d y=2x+20

29

=ty

Su respuesta es incorrecta.
La respuesta correctaes: y =8x 412




Pregunta 3
Incorrecta

Puntia 0,00 sobre
1.00

Y Pregunta
marcada

Sea f(r)=x2 E-’*‘F”‘[-"]‘m‘g{qm} , entonces el drea comprendida entre el grafico de f y el eje x, para

0<a< %?r se obtiene calculando:

Seleccione una:
f”’fa I}d;r—fizr,ggf{a:]dr
f’rf‘qf{:ﬂ dz— IEW’FE (z)dz X
j‘ﬂ-"!,-'rﬁ

u—f“"‘ (@)dz+ [¥7° f(z)dz

Su respuesta es incorrecta.

La respuesta correcta es: f"ffsf x)dz — f?:}ég flz)dx




Pregunta 4
Correcta

Puntia 1,00 scbre
1.00

Y Pregunta
marcada

3" (z—1)"
Sea la serie de potencias: E'x’ ﬂ% . S& puede afirmar que:
n=0 g"47

Seleccione una:
a. Laserie es divergente enx=3yenx=-2
b. La serie es convergenteen x=3yenx=-2
C. La serie e3 convergente en x = -2 y divergente en x =3

d. La serie es convergente en x = 3 y divergente en x = - 2

Su respuesta es correcta.
La respuesta correcta es: La serie es convergente en x = 3 y divergente en x = - 2




Pregunta 5
Incorrecta

Puntia 0,00 sobre
1.00

Y Pregunta
marcada

3 fla)= axr+5
Si iy = —3 es una asintota horizontal de = —\/7 en —oO entonces
3022+3

Seleccione una:

ag=-3
D.a=18
c.a=10
dg=-—18 X

Su respuesta es incorrecta.
La respuesta correcta es: g — |8




Pregunta B
Incorrecta

Puntia 0,00 sobre
1.00

Y Pregunta
marcada

Sea P(I) = 3_3(1- = l]+{;n— 1}’3 el polinimio de Taylor de orden 2 centrado en  — | de una
funcion f.

Sea g(z)= Em—f;'tgf{t]dt .Entonces g" (1) es igual a:

Seleccione una:
3 —2

b4 X
.9
d —4
€ —3
.3

Su respuesta es incorrecta.
La respuesta correcta es: — 3




Pregunta 7
Correcta

Puntiia 1,00 sobre
1,00

¥ Pregunta
marcada

Dada la funcién f(x)= f*_"‘:_e'lﬂdt, la ecuacion de su recta tangente en el punto ( (), f(0)) esta dada
por:

Seleccione una:

a.y=I0

b.y=xz+1
C.Y=-—=rx

d.y==x . Correcto

Su respuesta es correcta.
La respuesta correctaes: /=




Pregunta 8
Correcta

Puntia 1,00 sobre
1.00

Y Pregunta
marcada

La funcion f(x) = lnjf:::}
I

Seleccione una:

a. crece en (U,%e}y decrece en (%e?m)

g2 [

)y decrece en {f&m}

b. crece en (0,

C. creceen [U,%ﬂ} y decrece en {%sm}

d. crece en ((),e) y decrece en (e,00)

Su respuesta es correcta.

2
La respuesta correcta es: crece en [U’E} y decrece en (

3

S




Pregunta 9
Incorrecta

Puntia 0,00 sobre
1.00

Y Pregunta
marcada

i = . V‘T
Caleular ll}l:il_loc_(l +vVz =z +4)

Seleccione una:
a. 0
b -2
c.e—4 X
d. 1
€. DO

f.e—3

Su respuesta es incorrecta.
La respuesta correcta es: g—2




Pregunta 10 Calcular el drea encerrada por las curvas f(z)=2/z, g(z)=—2+3, y=0.
Correcta
ﬂﬁma 1,00 sobre Seleccione una:
; 3. 1013 &
¥ Pregunta
marcada b3
C. B3
d. 7/&

Su respuesta es correcta.
La respuesta correcta es: 10/3



